

PRAVIDLÁ HRY č. 2019/388

Gangster World

Hra GANGSTER WORLD je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa najmenej na dva zhodné symboly v 20 pevne daných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka KREDIT, VÝHRA, STÁVKA (celková na všetky línie) a tlačidlá MENU a ŠTART (podržaným tlačidlom ŠTART je možné aktivovať AUTOŠTART). Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazia tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky. Pod tlačidlom MENU je možno zobrazit' tabuľku výhier, pomoc a nastavenie hry vrátane jazyka a možnosti využitia funkcie AUTOŠTART.

Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii dvoch až piatich na seba nadväzujúcich rovnakých symbolov prípadne doplnených tzv. „divokým symbolom“ a získať tak výhru definovanú v tabuľke výhier. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Divokým symbolom je symbol WILD, ktorý nahrádza akýkoľvek symbol okrem symbolu AUTO (Bonus). Okrem toho každý symbol WILD vo výhernej kombinácii násobí výhru 2x. V prípade, že výhernú kombináciu v jednej línii tvorí viac symbolov WILD, násobí sa líniová výhra 2x za každý jednotlivý symbol WILD (2 symboly WILD vo výhernej kombinácii násobia výhru 4x, 3 symboly WILD vo výhernej kombinácii násobia výhru 8x a 4 symboly WILD vo výhernej kombinácii násobia výhru 16x). Výherné línie začínajú ZLAVA. Táto hra obsahuje základnú hru s možnosťou získať bonusovú hru.

Špeciálne bonusy – v prípade nevýhernej hry môže náhodne nastať jedna z nižšie uvedených situácií:

- Nahradenie symbolom WILD - symbolom WILD sa môžu zdarma ľubovoľne nahradiť niektoré symboly na obrazovke a môžu tak vytvoriť výhernú kombináciu.
- Explózia symbolom Molotovov koktail - symbol Molotovov koktail exploduje a symboly umiestnené v jeho blízkosti zmiznú. V prípade, že je symbolov Molotovov koktail na obrazovke viac, nastane reťazová reakcia. Prázdne miesta sú potom zhora zdarma doplnené novými symbolmi, ktoré v kombinácii s existujúcimi môžu vytvoriť výhernú kombináciu.
- Zrazenie symbolu gangsterom – Batsmash - po zastavení valcov príde na obrazovku gangster a pálkou zrazí niekoľko symbolov z herného poľa. Prázdne miesta sú potom doplnené zdarma zhora novými symbolmi, ktoré spolu s existujúcimi môžu vytvoriť výhernú kombináciu.
- Brokovnica - po zastavení valcov príde na obrazovku gangster a zostrelí niekoľko symbolov z herného poľa. Prázdne miesta sú potom doplnené zdarma zhora novými symbolmi, ktoré spolu s existujúcimi môžu vytvoriť výhernú kombináciu.
- Wanted Gangster - na obrazovke sa objaví niekoľko rovnakých symbolov Q, K, A alebo J (min. 5) a každé písmeno reprezentuje gangstera. V situácii 5 alebo viac rovnakých symbolov Q, J, K alebo A sa všetky symboly daného písmena zamknú (zobrazením textu „WANTED“ cez dané písmeno) a ostatné symboly na valcoch sa niekoľkokrát náhodne zdarma otočia. V priebehu týchto točení zdarma dôjde k zbieraniu daného písmena, prípadne k pripísaniu získaných výhier a po dozbieraní písmen (získanie výhernej kombinácie zbieraného symbolu) sa symboly odomknú, vyhodnotia sa výherné línie a hráč dostane bonusovú výhru za zbierané symboly podľa výhernej tabuľky.

Ak padnú 3 symboly AUTO (Bonus) kdekoľvek na valcoch (scatter), získava hráč 10 bonusových hier zdarma. Pri vstupe do bonusovej hry si môže hráč zvoliť jednu z troch máp (trasa jazdy). V závislosti od voľby mapy môže hráč získať 2 až 5 bonusových hier zdarma navyše, bonusovú výhru v rozsahu 10 až 50x násobok stávky hry, ktorá spustila bonusové hry, alebo nemusí získať nič. Pri každom bonusovom otočení sú všetky možné výherné kombinácie zastavené a otáčajú sa iba zvyšné symboly so šancou zvýšiť už dosiahnutú výhru. Každá výherná kombinácia je pridržiavaná na svojom mieste prestelením a hráč získa zdarma extra otočenia zvyšných symbolov nad rámec obdržaných bonusových hier zdarma. Potom sa znovu roztočia zvyšné symboly na valcoch a pridržiavajú sa na svojich pozíciách ďalšie

symboly, pomocou ktorých sa dosiahnu ďalšie výhry k výhram už dosiahnutým. Extra otočenia končia, keď príde prvá nevýherná kombinácia a pripíše sa celková získaná výhra. Počas bonusových hier je možné vyhrať ďalšie bonusové hry a platí tabuľka výhier podľa stávky, pri akej bola bonusová hra dosiahnutá.

Limity stávk - min. stávka do hry je 0,10 € a max. stávka do hry je 500 €. Maximálna výhra v základnej hre je **250 000 €**. Maximálna výhra v bonusovej hre je **100 000 €**.

Tabuľka výhier v násobkoch k celkovej stávke.

SYMBOL	5x	4x	3x	2x
Molotovov koktail	200	60	40	20
Žena	80	32	16	8
Peniaze	32	8	4	-
Šerif	32	8	4	-
Whiskey	16	6	2	-
Brokovnica	16	6	2	-
K, A	8	4	1	-
J, Q	4	2	1	-
AUTO (Bonus)	-	-	10 hier zdarma	-